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وبناء" على التقييم والزيارات الميدانية يصار إلى إختيار المشاريع الأكثر جدوى. يذكر أن الأولوية ستعطى للمشاريع المقترحة في المناطق الأكثر تضررا" لجهة الدمار.
معايير تقييم المشاريع المقترحة

تتم عملية تقييم وثيقة المشروع المقدمة بناء" على مدى:

1. إنعكاس وفهم المشروع للمشكلة أو الحاجة التي تعترض المجتمعات نتيجة الحرب الأخيرة مع إقتراح واقعي للمقاربات والحلول.
2. عدد وخصائص المستفيدين المباشرين وغير المباشرين 
3. وضوح الإجراءات التنفيذية بما فيها حسن إستعمال وإدارة الموارد البشرية والمادية.
4. مستوى وضوح معايير المتابعة والتقييم.
5. مستوى افادة المجتمع المحلي من المشروع المقترح .
6. ضمان إدارة جيدة واستدامة لنتائج المشروع.
شروط  عامة:

- يحق للجمعية الواحدة أن تستفيد من 3 مشاريع كحد أقصى
- يعود لمجلس الإنماء والإعمار إتخاذ القرار بالنسبة إلى عدد المشاريع التي ستنفذ ضمن البلدة الواحدة وذلك بناء" على حجم الدمار وعدد السكان المقيمين

- لا يحق للأوقاف والمؤسسات الدينية والمؤسسات الرسمية التقدم بطلب لتمويل مشروع 

كيفية تحضير وتقديم وثيقة مشروع:
· تقوم الجمعيات التي تستوفي الشروط المطلوبة بالحصول على كافة التفاصيل والمعلومات العائدة للمشروع من الصفحة الإكترونية الخاصة بمجلس الإنماء والإعمار: WWW.cdr.gov.lb مشروع التنمية الإجتماعية –Community Development Project  (معلومات عامة ووثيقة المشروع). 
· تقوم الجمعيات باستكمال المستندات المطلوبة (أنظر أدناه) واعداد وثيقة المشروع وفق معايير التقييم المذكورة لاحقا" و يصار الى تقديمها في مبنى مجلس الإنماء والإعمار. 
المستندات المطلوبة:




· نسخة عن محضر تسجيل الجمعية

· إفادة صالحة بالهيئة الإدارية الحالية 
· تقارير ومستندات توضح نشاطات الجمعية المنفذة خلال  السنوات الخمسة الأخيرة
· نسخة عن الحركة المالية في السنوات الخمسة الأخيرة
· وثيقة المشروع 
· إفادة من البلدية (في حال تضمن المشروع اعمال بنى تحتية)

كيفية إختيار المشاريع الصغيرة السريعة التنفيذ
يقوم فريق إدارة المشروع المكلف من قبل مجلس الإنماء والإعمار بمعاينة ملف الجمعية وتقوم اللجنة المكلفة بتقييم المشروع المقترح من قبل الجمعيات. تعتمد هذه المرحلة على 3 خطوات أساسية:1) مراجعة مكتبية للمستندات.2) تقييم وثيقة المشروع.3) زيارات ميدانية لمواقع المشاريع المقترحة

على صعيد الأشغال، يمكن للجمعية، وبالتنسيق مع البلدية، أن تتقدم بإقتراح لإعادة ترميم وتأهيل منشآت أساسية تضررت نتيجة الحرب ويستفيد منها كافة أهالي البلدة (أمثلة غير ملزمة):
· تأهيل خزان مياه القرية أو بركة البلدة
· ترميم مدرسة أو مستوصف القرية
· إعادة بناء عبارة ضرورية
· إعادة إستصلاح الأراضي الزراعية المحروقة
أما على صعيد التجهيزات فيمكن للجمعية، وبالتنسيق مع الأهالي، أن تتقدم بإقتراح لشراء آليات أو معدات أو أدوات تضررت خلال الحرب وتعتبر ضرورية لتفعيل الدورة الإقتصادية والحياتية وتخدم شريحة كبيرة من المجتمع (أمثلة غير ملزمة):  

· شراء آليات ومعدات زراعية
· تأهيل معاصر الزيتون
· تركيب مضخة مياه جديدة للبلدة
· شراء مولد كهربائي لتشغيل مضخة المياه
* لا تشمل المبادرات السريعة إقتراحات متعلقة بالتدريب وبناء القدرات. 
ما هي شروط الجمعيات المؤهلة لتقديم إقتراح مشروع
على الجمعية الأهلية المحلية أن:

· تكون مسجلة رسميا" منذ أكثر من 5 سنوات

· يكون لديها خبرة عملية في تنفيذ مشاريع تنموية خلال الخمس سنوات الاخيرة بمجموع يبلغ قيمته 250،000 $ كحد أدنى.
ما هي المبادرات السريعة التنفيذ
هي مشاريع صغيرة أو متوسطة الحجم تتوجه لمعالجة أولويات محددة وطارئة ناتجة عن العدوان، ويمكن تنفيذها ضمن ميزانية لا تتعدى 50،000 $ كحد أقصى وخلال فترة زمنية تتراوح بين 3 إلى 6 أشهر كحد أقصى.  
من ينفذ المبادرات السريعة التنفيذ
يقوم بتنفيذ هذه المشاريع والمبادرات منظمات المجتمع المدني شرط أن تكون ناشطة في مجال تنمية المجتمعات المحلية، ولديها الخبرة والكفاءة في تنفيذ وإدارة النشاطات ضمن القطاعات المقترحة. 

من هي منظمات المجتمع الأهلي 
· الجمعيات الأهلية والمحلية
· التعاونيات الزراعية 

· الأندية الشبابية والثقافية والبيئية والرياضية
· الجمعيات والروابط النسائية
أين تنفذ المشاريع الصغيرة السريعة التنفيذ
يصار الى تنفيذ المشاريع في أقضية بنت جبيل، مرجعيون، صور والنبطية (الجنوب)، وقضاء بعلبك (البقاع)، على أن تعطى الأولوية للقرى والبلدات التي تضررت بشكل كبير وواضح على صعيد هدم المنازل أو البنى التحتية نتيجة الحرب الأخيرة.  

ما هي القطاعات التي يمكن أن تشملها المبادرات السريعة التنفيذ
تركز المبادرات السريعة التنفيذ على القطاعات المتعلقة بالتنمية الإقتصادية والبنى التحتية الإجتماعية. ويمكن أن تشمل إقتراحات في مجالي الأشغال والتجهيزات.

تقوم الحكومة اللبنانية بمعالجة آثار العدوان الاسرائيلي المدمر من خلال العمل على تعزيز صمود الأهالي، وخلق آلية فعالة لتثبيتهم في قراهم وبلداتهم عبر إعادة بناء ما تهدم. كما تعمل الحكومة جاهدة لجذب المزيد من المخصصات المالية من مختلف الجهات الدولية المانحة في محاولة لتعويض الخسائر الضخمة التي أصابت الابنية السكنية والتجارية والبنى التحتية بالاضافة الى الضحايا المدنية، كما أثرت على القطاع الإقتصادي الإجتماعي بشكل كبير. 

وكجزء مكمل لسياسة الدولة، يقوم مجلس الانماء والاعمار من خلال  مشروع التنمية الإجتماعية (CDP) الممول من البنك الدولي بإطلاق مشروع المبادرات السريعة التنفيذ والذي يهدف إلى مساعدة العائدين إلى قراهم من ممارسة حياتهم الطبيعية ومزاولة نشاطاتهم الإقتصادية العادية وذلك عبر تنفيذ مشاريع ومبادرات سريعة.
تولي الحكومة اللبنانية والبنك الدولي مشاركة المنظمات الأهلية المحلية غير الحكومية في تنفيذ مشروع التنمية الإجتماعية اهمية كبرى لاسباب عدة، فهي تتميز بفاعلية تحركها ويمكنها أن تسهم في تنمية طويلة الأمد للمجتمعات المحلية، كما أنها تعتمد طرقاً وأساليب مرنة ومدروسة مما يعزز من إستخدام وتفعيل الموارد المحلية البشرية والمادية إلى حدها الاقصى.
لذلك، سيصار إلى تنفيذ المبادرات السريعة من خلال منظمات وهيئات المجتمع المدني مع التأكيد على التنسيق الكامل مع مختلف الجهات المحلية لا سيما البلديات.






